
УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

                                  ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

П Р О Т О К О Л  № 2 
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20 січня 2026 року                                      Засідання розпочато: о 10.00 

                                                                            Засідання закінчено: о 10.10 

 

                                    

ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У ЗАСІДАННІ: 

 

Андріїв Б.Є.                                       міський голова 

 

Чорній І.І.     секретар ради 

 

Борець В.О.                                        заступник міського голови 

 

Завидняк І.І.                                       заступник міського голови 

 

Плавайко Є.В.    заступник міського голови 

 

Пинзеник В.В.             керуючий справами виконкому                                                               

 

                                             

ЧЛЕНИ ВИКОНКОМУ: 

 

Погорєлов А.В.  

Відсутні:  Гуй С.О., Маргіта М.В., Трохимець В.В. 

 

 

ПРИСУТНІ ПРАЦІВНИКИ: 

 

Калібішка А.Б. - заступник  начальника управління, начальник відділу 

правової експертизи документів департаменту правового 

та організаційного  забезпечення 

Романюк С.В. - начальник відділу організаційного   забезпечення 

департаменту правового та організаційного  забезпечення 

Моргентал І.Ю. - заступник начальника  відділу організаційного   

забезпечення департаменту правового та організаційного  

забезпечення 

Мінаєва А.Л.  - начальник відділу документального забезпечення  

департаменту правового та організаційного  забезпечення 



                    

 

ПРИСУТНІ   ВІД УСТАНОВ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ: 

 

при обговоренні та внесенні проєктів рішень 

 

Бадида М.П. - заступник міського голови 

Стасюк М.О. - директор департаменту соціальної політики 

Штефуца В.О. - начальник відділу з питань запобігання та виявлення 

корупції 

Кохан А.І. - начальник відділу інформаційної роботи 

Дідик Ю.В. - головний спеціаліст відділу інформаційної роботи 

Бокоч Ю.М. - депутат міської ради 

Нергеш В.В. - радник міського голови 

 

 

СЛУХАЛИ: Про затвердження рішення комісії з розгляду питань щодо 

надання допомоги для вирішення житлового питання окремим 

категоріям внутрішньо переміщених осіб, що проживали на 

тимчасово окупованій території.  
Доповідала: Стасюк М.О. 

Виступили: Завидняк І.І., Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 35 прийняти (додається). 

 

 

Міський голова              Богдан АНДРІЇВ 


